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      PR/MS 20/23  

CJ MML 233933/23 

Ing. Jana Kolomazníková/  

485 243 497 

20.10.2023 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. II  
 

v rámci zakázky malého rozsahu: 

 

 

„Projektová příprava BD Nad Sokolovnou č. p. 616, Liberec – 

modernizace a energetické úspory“ 
 

 

Vážení dodavatelé,  

zadavatel tímto v souladu poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů k výše 

uvedené veřejné zakázce. 

Dotazy doručené dne 19. 10. 2023: 

Dotaz č. 1: 

Jsou předmětem úprav také rozvody TZB v prostoru garáží – stoupačky, horizontální vedení 

pod stropem?  

Odpověď na dotaz č. 1: 

Ano TZB v garážích je součástí plnění a předmětem úprav. 

Dotaz č. 2: 

Lze připustit řešení, že by garáže byly „nevytápěná zóna“, obálka budovy by končila 

zateplením stropu nad garážemi a větrání garáží by bylo přirozené (mříže místo oken atd.)?  

Odpověď na dotaz č. 2: 

Ano, lze připustit, že garáže nebudou vytápěny, nelze připustit větrání mřížemi z důvodu 

výskytu TZB a technologií. 
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Dotaz č. 3: 

Lze připustit jako sanační opatření řešení s jílovým těsněním, s větraným kanálem, 

s přisypáním objektu a s hydroizolací převážně s „pojistnou funkcí“?  

Odpověď na dotaz č. 3: 

Je možné využít jílové těsnění současně s pojistnou hydroizolační membránou. 

Dotaz č. 4: 

Nové rozvody elektro ve společných prostorech mají být řešeny v lištách, žlabech a koších 

nebo má být na všem SDK podhled a drážkování?  

Odpověď na dotaz č. 4: 

Rozvody elektro ve společných prostorech budou kryty v lištách, v garážích předpokládáme 

pozinkový či lakovaný krytý kabelový žlab. 

 

Zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Účastníci mohou i nadále podat svoji 

nabídku nejpozději do 1. 11. 2023 do 10:00 hodin prostřednictvím elektronického nástroje E-

ZAK určeného k elektronickému podávání nabídek, umístěného na adrese  

https://zakazky.liberec.cz/, kde je rovněž dostupný podrobný návod na jeho použití (odkaz 

„Manuály“ v zápatí), linka technické podpory +420 538 702 719. 

 

 

 

 

Za zadavatele: ……………………………………………. 

               Mgr. Petr Židek, MPA, v. r. 

                 náměstek primátora 

 

https://zakazky.liberec.cz/
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